

二零一六至二零一七年度  
董事局

Board of Directors  
2016-2017

主席  
Chairperson  
鍾建強工程師  
Ir Lawrence K K CHUNG

副主席  
Vice-Chairperson  
鍾穎欣校長  
Ms Vivian W Y CHUNG

副主席  
Vice-Chairperson  
梁佳樂先生  
Mr Peter K L LEUNG

義務司庫  
Hon Treasurer  
梁耀發先生  
Mr Allen Y F LEUNG

義務秘書  
Hon Secretary  
司徒佩玉博士  
Dr Grace P Y SZETO

鍾志輝先生  
Mr C W CHUNG

鄺心美女士  
Ms Esther S M KWONG

劉明聰先生  
Mr Peter M C LAU

李曾慧平教授  
Prof Cecilia W P LI-TSANG

Rev Maggie MATHIESON

王美鳳牧師  
Rev Phyllis M F WONG

胡定邦先生  
Mr Sunny T P WU

名譽法律顧問  
Hon Legal Advisor  
莊啟文大律師  
Mr K M CHONG

## 新聞稿

即時發佈

2017年9月25日

### 義工嘉許禮·感謝一眾無私付出義工 籲大眾加入義工行列·齊建共融社會

基督教懷智服務處一直致力為智障及殘疾人士提供優質的服務，倡導平等共融，協助他們融入社群。他們要融入社群，義工的參與是非常重要的環。

為嘉許及認同一眾一直不辭勞苦、盡心盡力的義工，本會已於上週六9月23日舉行「義工嘉許禮」2017，並邀請到社會福利署助理署長(康復及醫務社會服務)方啟良先生親臨主禮，除頒獎外，更有義工分享投入義務工作的心路歷程、殘疾朋友表演「椅子舞」。本屆嘉許禮共有72位義工，以及14支企業或團體的義工隊伍獲得嘉許。

本會主席鍾建強工程師在致辭時表示：「我們希望藉此典禮，能匯聚不同界別中的精英，共同推廣及深化『義務工作』的理念；同時鼓勵更多人參與義務工作，服務社會上有需要的人，並將義工的精神融入日常生活中，透過義工及服務受眾之間的參與，為施者與受者的生活及生命添上非凡色彩，使人生更趨豐盛。」

懇請 貴報/刊報道活動，讓更多人投身義工行列和服務社會，讓義務工作成為大家生活的一部分，讓愛心與溫暖充滿社會，達至共融的目標。如有查詢，歡迎致電 2777 9039 與本機構職員石小恩聯絡。謝謝！

尚此順致，敬祝編安！

機構傳訊及拓展部



二零一六至二零一七年度  
董事局

Board of Directors  
2016-2017

主席  
Chairperson  
鍾建強工程師  
Ir Lawrence K K CHUNG

副主席  
Vice-Chairperson  
鍾頌欣校長  
Ms Vivian W Y CHUNG

副主席  
Vice-Chairperson  
梁佳樂先生  
Mr Peter K L LEUNG

義務司庫  
Hon Treasurer  
梁耀發先生  
Mr Allen Y F LEUNG

義務秘書  
Hon Secretary  
司徒佩玉博士  
Dr Grace P Y SZETO

鍾志焯先生  
Mr C W CHUNG

鄭心美女士  
Ms Esther S M KWONG

劉明聰先生  
Mr Peter M C LAU

李曾慧平教授  
Prof Cecilia W P LI-TSANG

Rev Maggie MATHIESON

王美鳳牧師  
Rev Phyllis M F WONG

胡定邦先生  
Mr Sunny T P WU

名譽法律顧問  
Hon Legal Advisor  
莊啟文大律師  
Mr K M CHONG

## 機構簡介

基督教懷智服務處創立於 1979 年，致力為智障及殘疾人士提供優質的服務，並以彰顯耶穌基督的愛為使命，透過社區教育倡導平等共融、提供創新性和多元化服務、配合研究、夥同家人和社區人士，致力支援殘疾人士融入社群，並體現公民權責。

聯絡人：鄭佩雲女士 電郵：karenkwong@wjcs.org.hk  
石小恩女士 電郵：joanshek@wjcs.org.hk

電話： 2777 9039

附件：活動照片



本會董事局主席鍾建強工程師向社會福利署助理署長(康復及醫務社會服務)方啟良先生蒞臨主禮並擔任頒獎嘉賓致謝。



入境事務處義工隊獲得團體義工最高服務時數金獎。





本會董事劉明聰先生頒發感謝狀予中原地產代理有限公司義工隊代表。

本會董事局主席鍾建強工程師致送感謝狀予警察學院劉振萍(總督察)。



彩虹天使義工的景紅和浩雯分享「幫人」所帶來的喜悅，帶出智障人士也能服務社會的訊息。